MATPULIBI 1 METO/, [AYCCA, BAPUAHT 2019. KOHTponbHas pabora Ne 2
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v, = (=5, 2). HanumuTte MaTpuily oneparopa F B cTaHzapTHOM 6a3uce mpocTpaHcTBa Q2.
(x1 —2x5 +3x3 +2x4 —3x5 =3

2xq — 4%y + 6x3 + 5x4 — 7x5 = 3

MT 2019¢1. Jlunelinsiii onepatop F : Q% — Q? uMeeT MaTpuIty ( > B 6asuice u3 BeKTOpoB v; = (7, —3),

MTI 2019¢2. Pemnute B nosie Q cucteMy ypaBHeHUH 4 —xq+ 2%y —3x3 —5x4+6x5=6 U YKaXUTE
3x1 — 6x5 +9x3 + 5x4 — 8x5 = 12
L — 2x1 + 5% —8x3 — 8x4 + 11x5 =3

6a3ucHbIH penep B abGUHHOM IIPOCTPAHCTBE PELIeHHH.

MT 2019+¢3. Jluneiinsiii onepatop F : Q* — Q* umeer B cTanzapTHOM 6a31ice MATPUILLY

1 1 -3 -4 o 1 2 -1
a) -3 =3 10 13 6) 0 -1 -2 2
1 1 -6 -7 0 -2 -3 4
-2 -2 3 5 1 -3 -6 6

BhIACHUTe, 6MeKTUBEH JIM OH, U eC/IM la — HaIMIIUTe MaTpUIly obpaTHoOro omepartopa F~1, a eciu HeT —
VKaKUTe Kakue-HUOyb Oa3uckl B 00pa3se U B sizipe omepaTopa F.

MT 201904. O603Ha4um depes U, W C Q* HaumeHbIIMe MO BKIOYeHHIO adGUHHBIE TIOAIPOCTPAHCTBA, IPO-
xozamue yepe3 Touku (5,1, -5, 3), (—12,18,29,-18), (11,-5,-17,10), (3,3,—1,1) u, COOTBETCTBEHHO,
ype3 touku (1,6,4,-7), (6,1,—4,-6), (14,-7,-17,-4), (-1,8,6,-5). Haiiaure dmU, dmW u
dim U N W wiu gokaxute, uto U N W = @.



